
یͽانه پروردگار نام به

(۴۰۳۸۴) دادەها پایͽاه طراحͬ

Database Design

کامپیوتر مهندسͬ دانشͺدەی

رمضانͬ مریم دکتر مدرس: شریف صنعتͬ دانشͽاه

رابطەای) (جبر اول آزمونک

خانوادگͬ: نام و نام

دانشجویی: شمارەی

است؟ صحیح عبارت کدام باشد، R2 رابطه از CK کاندید کلید با متناظر R1 رابطه خارجͬ کلید FK اگر .۱

باشد. NULL ͬ تواند نم FK ا)
هستند. متفاوت R2 و R1 روابط ب)

است. CK مقدار ͷی برابر FK برای NULL غیر مقدار هر ج)

است. FK مقدار ͷی برابر CK برای NULL غیر مقدار هر د)

با: است برابر نیستند تهͬ که A تصاویر۱ تعداد باشد، (ستون) خصیصه n دارای رابطه ͷی A اگر .۲

۲n − ۱ ا)
n!− ۱ ب)

۲n
۲ − ۱ ج)

۲n − ۱ د)

Quantity کنید (فرض ͬ کند؟ م تولید را خروجͬ کدام زیر رابطەای جبر دستور قطعات و تولیدکنندگان اطلاعاتͬ بانک در .۳
دارد.) صفر مخالف مقدار

S(Supplier_ID, Supplier_Name,City)
SP (Supplier_ID,Part_ID,Quantity)
ΠSupplier_ID(σCITY=′PARIS′(S ▷◁ SP ))

پاریس. تولیدکنندگان تمام شماره ا)
پاریس. تولیدکننده اولین شماره ب)

پاریس. تولیدکنندگان از ͬͺی شماره ج)

ͬ کنند. م تولید را قطعەای که پاریس تولیدکنندگان شمارەی د)

Π یا Projection۱

۱



مشخصکنید. را زیر عبارات نادرستͬ یا درستͬ

است. R رابطه در کاندید کلید ͷی نیز K1 ∪K2 آنگاه باشند، R رابطه در کاندید کلیدهای K2 و K1 اگر .۴

است. R رابطه در کاندید کلید ͷی نیز K1 ∩K2 آنگاه باشند، R رابطه ابرکلیدهای K2 و K1 اگر .۵

نام تغییر امͺان و ͬ شود م استفاده رابطه نام تغییر برای فقط ͬ شود، م داده نشان (rho) ρ نماد با که RENAME عملͽر .۶
ندارد. را رابطه ͷی ͬ های۲ ویژگ

باشند. یͺسان دادەای۴ نوع نظر از باید ورودی رابطه دو دکارت۳ͬ، حاصل ضرب عملیات در .۷

دهید: پاسخ زیر رابطەهای به توجه با

T2
E Ⅽ A
۳ ۱ ۱
۳ ۳ ۲
۵ ۳ ۲
۷ ۲ ۲

T1
Ⅽ B A
۱ ۵ ۱
۳ ۷ ۲
۵ ۷ ۲
۷ ۲ ۲

: T1 کاردینالیتͬ .۸

: T1 درجه .۹

داشت؟ خواهد سطر چند T1 ∗ T2 باشند، بالا اطلاعات حاوی T2 و T1 اگر .۱۰

۴ ا)
۳ ب)

۱۰ ج)
۱۶ د)

باشید. موفق

Attributes۲

Product Cartesian۳

Type Compatible۴

۲


